Vyfte$ nasledujici algebrogramy. To znamena, nahrad kazdé z pismen A, B, C, ... nékterou z ¢islic
0, ..., 9. Vidy hledej vSechna feseni.

4B.1 a)AB+B=74 b) CD + D = 38 ¢)EF+F=72 d) GH + H = 66
eJ-1=15 f) KL - K = 20 g) MN + M = 61 h)PQ+P =84
4B.2 a)AB=74-B p)CD=72-D ¢)EF=20+E d)GH=61-G

4B3 a)AA+2-B=28 b)CC+2-D=50 ¢)EE+3-F=25 dGG+3-H=76
e)II+4-]=41 f)KK +4-L =58 g)MM+5-N=60 h)PP+5-Q=73
)RR+6-5S=90 j)TT+7-U=87 KVV+8-W=57 1)XX+9-Y=103

4B4 a)AA-2-B=20 b)CC-2-D=30 ¢)EE-3-F=19 d)GG-3-H=82
e)Il-4-]=25 f)KK-4-L=91 g MM-5-N=50 h)PP-5-Q=15
)RR-6-S=42  j)TT-7-U=45 KNVV-8 W=45 D)XX-9-Y=18

4.B.5 Zvol ¢islice tak, aby dany vyraz byl roven ¢islu 21. Hledej vSechna feseni.
a)AB-A b)CD-2-C ¢)EF-3-E dGH-4-G e)IlJ-5-1
f)KL-6-K g MN-7-M h) PQ-8-P i)RS-9-R HTU-10-T

4.B.6 Hledej vSechna feseni.
a)4-A=7-B b)7-C=D ¢)3-E=F d)6-G=9-H
e)FG=3-G fyHI=5-1 g)JK=4-K+] h)IM=3-L+2-M

4.B.7 Hledej vsechna feSeni.
a)A-A=A+A Db)B-B=B+B+B ¢)C-C=C+C+C+C d)DE=E-E
e)FG=G-G-G f)HH=H-H+H-1 gJj=J-J+J-J+] h) KL=K-L

Komentar

Néro¢nost tloh je gradovana a) poc¢tem pismen, b) poc¢tem a druhem operaci, c) velikosti ¢isel, d) absenci isel,
e) vyskytem &isel typu XY. Ulohu typu XY - 7 - X = 21 Ize pfepsat na tvar X - (10 - n) + Y = 21. To Z4ci nesvedou, ale
pozdéji, kdyz se setkaji s jazykem algebry, 1épe pochopi, jak silny nastroj to je.

Vysledky

4B.1a)A=6,B=7neboA=7,B=2;b)C=2,D=9neboC=3,D=4¢c)E=7,F=1;d) G=5,H=8nebo G =6,
H=3;e) [ =1,] =6; f) nema feseni; g) M = 5, N = 6; h) nema feseni.

4B.2a)A=6,B=7nebo A=7,B=2;b) C=7,D = 1;¢) nemd feSeni;d) G=5,H = 6.
4B3a)A=2,B=3b)C=4D=3¢)E=2F=1d)G=5H=7¢)1=3]=24f)K=2,L=9%g M=5N=1
h)P=5,Q=8i)R=6,S=4;j) T=6,U=3;k) nemd feSeni;1) X=2,Y=9.
4B4a)A=2,B=1b)C=4,D=7c)E=2,F=1;d)G=8H=2;¢)[=3,]=2f) K=9,L=2;g) M=5N=1[;
h)P=5Q=8iR=6,S=4;j) T=6,U=3;k) V=7, W =4;1) nema feSeni.
4B.5a)A=2,B=3;b)C=2,D=5;¢)E=3,F=7;d)G=2,H=9;

Déle misto napfiklad G = 2, H = 9 budeme psat GH = 29.

e) IJ =36, 41; f) KL = 39, 45, 51; g) MN = 49, 56, 63, 70; h) PQ = 69, 85, 93; i) nema fe$eni; j) nema feseni.

4.B.6 a) AB =74;b) CD = 17; ¢) EF = 13, 26 nebo 39; d) GH = 32, 64 nebo 96; e) FG = 15; f) HI = 25; g) JK = 13, 26
nebo 39;h) LM = 17.

4.B.7 a) A = 0 nebo 2; b) B =0 nebo 3;c) C =0 nebo 4; d) DE = 25 nebo 36; €) FG = 64; f) tloha m4 8 feseni HI = 29,
38,47, 56, 65, 74, 83 2 92; g) ] = 5; h) nema feseni.
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